九州大学広報課

〒819-0395 福岡市西区元岡 744 TEL:092-802-2130 FAX:092-802-2139 Mail:koho@jimu.kyushu-u.ac.jp URL:https://www.kyushu-u.ac.jp

**PRESS RELEASE** (2025/05/02)

## 九州大学筑紫キャンパスにて「オープンキャンパス」を実施します ~技術と知識の融合ここに!個性豊かな多数のイベントを開催~

九州大学筑紫キャンパスでは、キャンパス内の研究室や最先端の研究施設を公開し、日頃 の研究成果を受験生や地域の皆様へ広く周知することを目的として、「オープンキャンパス」 を開催します。

子どもが楽しめる体験型の催し物や、世界で活躍する教員による大気環境・気候変動をテ ーマとするサイエンスカフェの開催、巨大プラズマ装置や電子顕微鏡といった最先端の研究 施設の公開など、大人から子どもまで科学のワクワクを実感できる、50を超える個性豊かな 催し物を企画しました。

また、大学院総合理工学府へ進学を考えている方を対象とした「大学院総合理工学府入試 説明会」を開催するほか、「大学院受験相談コーナー」を設け、筑紫キャンパスの教員が学生 生活・受験等のご質問やご相談にお答えします。

この機会に、九州大学筑紫キャンパスへ是非お越しいただき、当キャンパスが誇る研究・ 教育活動の成果や、大野城市および春日市による地域色あふれる催し物をご覧ください。ぜ ひ、多くの方のご参加をお待ちしております。

## 【 開催日時 】

2025年5月10日(土)(開始10:00、終了16:00)

特設 HP: https://www.tj.kyushu-u.ac.jp/g\_public/open\_campus.php

## 【昨年の様子】



学生と共に、実験を体験する子ども



貴重な機器を実際に見てみませんか? (X線光電子分光分析装置・中央分析センター)



教員によるサイエンスカフェの様子

## 来場者の皆様へひとこと:

子どもから大人まで科学を身近に感じること ができるイベントを多数準備しています。

また、これまでに聞いたことがない、知らな かったという研究について、分かりやすく学べ る実演や展示もあります。

この機会に、JR 大野城駅からアクセス抜群な 筑紫キャンパスへ是非お越しください!

Mail:srssyomu@jimu.kyushu-u.ac.jp